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College van Burgemeester en Schepenen
09 mei 2023

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 mei  2023: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van IVEBICA op 5 juni 2023 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van IVEBICA van 5 juni 2023 goed en stelt principieel het mandaat vast.

3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 mei  2023: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van PONTES op 15 juni 2023 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van PONTES van 15 juni 2023 goed en stelt principieel het mandaat vast.

4)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 mei 2023: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van IGEAN Dienstverlening op 22 juni 2023 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van IGEAN dienstverlening van 22 juni 2023 goed en stelt principieel het mandaat 
vast.

5)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 mei 2023: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van IGEAN Milieu en Veiligheid op 22 juni 2023 en vaststelling 
mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van IGEAN Milieu en Veiligheid van 22 juni 2023 goed en stelt principieel het 
mandaat vast.

6)  Openverklaring afdelingshoofd Grondgebiedzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van afdelingshoofd (manager) 
Grondgebiedzaken open, legt de selectieprocedure en de selectiecommissie vast en stelt de firma 
Motmans & Partner, via Poolstok, aan voor een light search binnen headhunting.
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7)  Wijziging data selectieprocedure afdelingshoofd Leven en Welzijn.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de gewijzigde data voor de selectieprocedure 
voor het afdelingshoofd (manager) Leven en Welzijn goed.

8)  Wijziging data selectieprocedure werfreserve administratief medewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de gewijzigde data voor de selectieprocedure 
voor een administratief medewerker (generiek profiel goed.

10) Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

11) Schrapping van ambtswege uit het bevolkingsregister.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een schrapping van ambtswege goed.

12) Goedkeuring aansluiting van het lokaal bestuur bij het Vlaams Studie- en 
Documentatiecentrum voor vzw's vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aansluiting van het lokaal bestuur bij het 
Vlaams Studie- en Documentatiecentrum voor vzw's (VSDC) vzw goed. Door de aansluiting kan 
het lokaal bestuur de statuten van de gemeentelijke vzw's laten nakijken op hun wettelijkheid en 
deze (eventueel) te laten aanpassen aan de richtlijnen van het nieuwe wetboek van 
Vennootschappen en Verenigingen.

13) Goedkeuring bestek en uit te nodigen mogelijke leveranciers voor het reinigen van de ramen 
en de raamconstructies van de diverse gemeentelijke gebouwen voor de jaren 2023-2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek en de mogelijk aan te schrijven 
leveranciers voor het reinigen van de ramen en de raamconstructies van de diverse gemeentelijke 
gebouwen voor de jaren 2023-2025 goed.

14) Goedkeuring domeinvergunning telecommunicatiewerken wijk De Bosschen.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft toelating aan Fiberklaar NV voor het uitvoeren 
van telecommunicatiewerken in een nieuwe cluster voor wijk De Bosschen.

15) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het plaatsen van een overkapping, gelegen 
te 2845 Niel, Oud Veer 18.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een omgevingsvergunningsaanvraag voor 
het plaatsen van een overkapping, gelegen te 2845 Niel, Oud Veer 18.
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16) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het wijzigen van de voorgevel van een 
woning, gelegen te 2845 Niel, Antwerpsestraat 78.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring van een 
omgevingsvergunningsaanvraag voor het wijzigen van de voorgevel van een woning, gelegen te 
2845 Niel, Antwerpsestraat 78.

17) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het plaatsen van een tuinhuis, gelegen te 
2845 Niel, Noeverseweg 13 B.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor een 
omgevingsvergunningsaanvraag voor het plaatsen van een tuinhuis, gelegen te 2845 Niel, 
Noeverseweg 13 B.

18) Goedkeuring van de verkoop via Biddit door IGEAN van het handelspand, gelegen te 2845 
Niel, Antwerpsestraat 49 (eigendom gemeente Niel).

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de verkoop van het handelspand, gelegen te 
2845 Niel, Antwerpsestraat 49, en eigendom van de gemeente Niel, door IGEAN via Biddit goed 

19) Goedkeuring wedstrijdreglement voor het creatiefste bijenhotel, voorgesteld door de scholen 
op het Nielse grondgebid, en dit in het kader van de 'Week van de Bij'.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een wedstrijdreglement goed waarbij een 
oproep wordt gedaan naar de Nielse scholen om een creatief bijenhotel uit te werken in het kader 
van de 'Week van de Bij'. Het creatiefste bijenhotel wordt objectief beoordeeld door een jury. De 
winnaars (klas) ontvangen een diploma en een ijsje.

20) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

A1)  Wijziging einddatum verlenging technisch assistent voor de dienst Magazijn.

Het College van Burgemeester en Schepenen wijzigt de einddatum van de verlenging van een 
aanstelling van een technisch assistent binnen de dienst Magazijn.

De burgemeester

Tom De Vries


